



Говорят, хорошего хозяина видно с порога. Именно так можно сказать и о сельском поселении Салейкино, которое по решению вопросов благоустройства и формированию комфортной среды проживания по итогам прошлого года признано лучшим в районе.

Прошедший сход граждан - в селах Старое Афонькино, Тимяшево, Салейкино - показал, что люди довольны работой местной власти. Чувствуется, что здесь налажен контакт с населением.

Отчет главы поселения А.В. Федотова о проделанной работе за 2019 год и задачах на текущий был выстроен очень грамотно и по-деловому. В выступлении были озвучены темы, которые касаются каждого жителя. Подчеркну: каждого!

Говоря о развитии фермерского движения, глава поселения подробно рассказал о грантовой поддержке начинающих фермеров, да и в целом о государственной поддержке сельхозпроизводителей. Подчеркнул, что именно на территории сельского поселения Салейкино организован первый в районе СПОК (сельскохозяйственный кооператив, в который вошли 5 местных фермерских хозяйств). Кто знает, может быть, именно данная информация сподвигнет кого-то из жителей к открытию собственного дела? Озвучил и тему самозанятости граждан.

Проинформировал о том, что жители, с учетом доходов, могут оформить социальный контракт, к примеру, на покупку коровы или установку теплицы.

Отметил, что в этом году работа по субсидированию расходов на содержание коров в личных подсобных хозяйствах будет продолжена. Но получают эту помощь только те, кто оформил через Росреестр земельный участок для ведения ЛПХ. Известна уже и сумма

субсидии - 1200 руб. на голову.

Продолжая тему, еще раз обратил внимание жителей на необходимость оформления земельных участков и домов, что является налогооблагаемой базой, поступающей в бюджет поселения. А от бюджета, как известно, и зависит решение многих вопросов местного значения.

Самое пристальное внимание в докладе было уделено работе с не востребованными земельными долями сельскохозяйственного назначения. В 2019 году через суд по данному вопросу прошло 29 дел. Суд признал право на не востребованные земельные доли за сельским поселением, за которым сегодня числится 460 гектаров.



Глава поселения призвал жителей соблюдать меры пожарной безопасности, ведь в 2019 году, несмотря на постоянное напоминание, на территории произошло 6 пожаров. Напомнил о необходимости согласовывать все земляные работы со связистами, так как повреждение кабеля чревато большими штрафами. Важно неукоснительно выполнять санитарно-ветеринарные мероприятия во избежание распространения африканской чумы свиней и бешенства - болезней, выявленных на территории Самарской области. Случаи бешенства зарегистрированы и на территории нашего муниципалитета - в селах Аксаково, Тат.-Абдикеево, поселке Родина. Своевременно проводить профилактические прививки крупного и мелкого рогатого скота, в том числе и молодняка. Соблюдать правила содержания домашних животных. К примеру, в летнее время по улицам села Старое Афонькино бродят козы, Тимяшево - свиньи. В прошлом году за данное нарушение было вынесено предупреждение 9 хозяевам домашних животных.

Одной из главных тем выступления было благоустройство. При активном участии населения в поселении проводились субботники, высаживались саженцы, наводился порядок на улицах, вокруг стелл, на кладбищах.

В рамках программы поддержки инициатив граждан в селе Тимяшево ограждено кладбище. Здесь же произведен ремонт ФАПа. Средства были выделены Шенталинской райбольницей, фермерским хозяйством Владимира Чупахина. 20 тысяч руб. собрало население на установку в медучреждении пластиковых окон.

Отсыпали дороги, для уличного освещения закупили 10 новых светодиодных ламп. Отремонтирован колодец в деревне Старое Афонькино.

В 2020 году, в рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий», будут обустроены детские игровые площадки в селе Салейкино, деревне Старое Афонькино, поселке Ясная Поляна.

И еще одна хорошая новость: в текущем году в селе Салейкино запланировано строительство новой универсальной спортивной площадки.

А.В. Федотов подробно рассказал о программах по поддержке инициатив граждан - областной, муниципальной. И важности участия в них населения.

Да и всем структурным подразделениям - СДК, библиотекам, школе и садикам - ставится задача участия в различных государственных, областных, районных программах и конкурсах. К слову, Салейкинский сельский Дом культуры в прошлом году стал победителем областного конкурса и выиграл 100 тыс. руб. Часть средств была направлена на покупку новых костюмов. И перед сходом самодеятельные артисты в красивых национальных костюмах порадовали концертными номерами.

Выступление главы поселения дополнили руководители подведомственных служб.

Какие проблемы были озвучены жителями?

Во всех селах поднимался вопрос покраски уличных газопроводов, борьбы с лисами,

благоустройства.

В деревне Старое Афонькино подняли тему экологии, говорили о необходимости продолжить работу по отсыпке дорог. В рамках программы поддержки инициатив граждан здесь планируют оградить кладбище.

В Тимяшеве говорили об изношенности водопровода, благоустройстве родника при въезде в село. Учитывая, что в текущем году здесь планируется проведение районного праздника «Масторава», отметили важность должного оформления местного музея, где имеется богатый материал. Живут в селе и настоящие краеведы.

В Салейкине ряд жителей выразил недовольство качеством муки, выданной за аренду за земельные паи. Поэтому подняли вопрос о расчетах за паи в будущем в денежном выражении. Говорили о соблюдении санитарной зоны фермерским хозяйством. Озвучили тему оказания медицинской помощи, выразив недовольство тем, что долго приходится сидеть в очередях. А еще, говорили жители, приходят те, кто записался к врачу по Интернету, вот и тянется время ожидания. Сегодня электронная запись - одна из самых востребованных услуг, причем во всех сферах жизнедеятельности. И все больше жителей оценивает удобство данной услуги. И от этой реальности и требования времени сегодня нам никуда не уйти.

В сходах граждан сельского поселения Салейкино приняли участие заместители Главы района А.С. Гурьянов, В.С. Яковлев, Н.И. Ломкин, руководители и специалисты ряда районных служб. Они ответили на вопросы жителей, взяли на контроль озвученные проблемы.